
[bookmark: _GoBack]EGE ÜNİVERSİTESİ TIP FAKÜLTESİ DERMATOLOJİ ANABİLİM DALI SEÇMELİ İNTÖRN HEKİMLİK STAJI İŞLEYİŞ VE ÇALIŞMA İLKELERİ
STAJ TANITIMI
Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi Dermatoloji Anabilim Dalı, 1957 yılında Prof. Dr. Cemal GEZEN tarafından kurulmuş, ülkemizin en köklü dermatoloji kürsülerinden biridir.
Prof. Dr. Cemal GEZEN’in ardından Prof. Dr. Nihat BENLİOĞLU, Prof. Dr. Saffet SOLAK, Prof. Dr. Sezer ERBOZ, Prof. Dr. Günseli ÖZTÜRK,  Prof. Dr. Sibel ALPER, Prof. Dr. Fezal ÖZDEMİR ve Prof. Dr. İdil ÜNAL Anabilim Dalımız başkanlık görevinde yer almışlardır. Halen Prof. Dr. Can CEYLAN Anabilim Dalı başkanlık görevini sürdürmektedir. 
Anabilim Dalımızda 5 Profesör, 1 Doçent, 1 uzman ve 10 asistan görev yapmaktadır. Asistan eğitimi hazırlanan eğitim programı ve izlem rehberleri esas alınarak yürütülmekte, uzman arkadaşlarımız rotasyonlar dahilinde çalışırken ilgi alanlarında ilerleme olanağına sahip olabilmektedirler.
Öğretim üyelerimizden Prof. Dr. Can CEYLAN “Yüz Ağız Konseyi” (EgeYa),  Prof. Dr. Günseli ÖZTÜRK fototerapi, Prof. Dr. Işıl KARAARSLAN Dermatoonkoloji, Prof. Dr. İdil ÜNAL ve Prof. Dr. İlgen ERTAM SAĞDUYU  Kozmetoloji-Lazer ve Işık Birimi, Doç. Dr. Bengü GERÇEKER TÜRK Dermatolojik Cerrahi birimlerinden sorumludurlar.
Anabilim Dalımız Öğretim Üyeleri melanom konseyi, diyabetik ayak ve yüz-ağız lezyonları  (EgeYa) konseylerine aktif olarak katkıda bulunmaktadır. Pazartesi günleri makale saati, salı günleri olgu sunumu, ayda bir cuma günleri ise seminer saatleri düzenlenmektedir.
EÜTF Dermatoloji Anabilim Dalı, 5. katta 34 yataklı klinik, Dermatoonkoloji Ünitesi, Konfokal Birimi, Fototerapi Ünitesi, Kozmetoloji Ünitesi, Lazer ve Işık Tedavi Birimi, Cerrahi Girişim Birimi, Alerji Birimi, İzlem Polikliniği ve zemin katta bulunan poliklinik ile hizmet vermektedir.
DERİ VE ZÜHREVİ HASTALIKLAR  STAJININ AMACI VE HEDEFLERİ :

1. Deri yapı ve fonksiyonlarını iyi bilmek
2. Deri hastalıkları tanısına yardımcı olacak elemanter lezyonları iyi tanımak
3. Elemanter lezyonlara göre hastalık ayırıcı tanısını yapabilmek
4. Topikal tedavi düzenleyebilir olmak
5. Biyopsi ve ileri tetkik gerekecek ve dermatoloji uzmanına yönlendirilecek dermatolojik hastalıkları tanıyabilmek
6. Toplumda sık görülen bazı dermatolojik hastalıkları (akne, tine pedis…) tanımak, takip ve tedavi edebilmek


STAJ ÇALIŞMA DÜZENİ
1. İntörn doktorların staj süresi 4 haftadır.
2. 2 hafta poliklinik ve 2 hafta serviste görevlendirilir.
3. İntörn doktorlar yataklı serviste hasta alır ve takip eder
4. Serviste görevli olan intörn doktor her sabah 8:30’da araştırma görevlisi ile hasta vizitine katılır 
5. İntörn doktorlar öğretim üyelerinin vizit saatinde hazır bulunur ve hastalarını sunar
6. İntörn doktorlar, İzlem Polikliniği, Küçük Müdahale, Kozmetoloji, Dermatoonkoloji, Allerji ve Fototerapi Birimlerinde görevlendirilir ve ilgili günlerde birimlerdeki hasta muayenelerine katılır, uygulamalara yardımcı olur. 
7. Klinik içi eğitim toplantılarına katılmak
8. Poliklinikte araştırma görevlisi ile beraber hasta muayenesine katılmak

YETERLİK DEĞERLENDİRMESİ 

İntörn doktorlar dört haftalık rotasyonları sonunda birlikte çalıştıkları öğretim üyelerince değerlendirilirler. Bu değerlendirmede, öğrenim hedeflerinin gerçekleştirilmesi, devamlılık, bilimsel yeterlik, profesyonel ilişkiler, tutum ve davranışlar esas alınır. İntörnler yeterli/ yetersiz olarak değerlendirilir. 
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